REPONSES 2

1. SEULEMENT 2, 3 ET 4 (coefficient 1)
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2. UNE DIFFERENCE DE 1 (coef 2) 313128
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3. LES RESERVOIRS D’EAU (coef. 3) ,
3

4. LES FERS A CHEVAL (coef. 4)
27 fers

5. LE COLLIER (coefficient 5)

6. LE RECTANGLE DE
L’ANNEE (coefficient 6)
915 millimetres

7. DIVISEUR OU MULTIPLE (coefficient 7)
6

8. LES TAS DE BILLES (coefficient 8)
26 facons

9. DEVINE-NOMBRE (coefficient 9)
ABCDEFGHI = 138456729

10. LES GLANDS DE L’ANNEE (coefficient 10)
1007 glands

11. L’ORDRE MAGIQUE (coefficient 11)

12. LE VOLANT DE BADMIN- i ? ;1 é

TON (coefficient 12) 13

1407 mm? 314/1|2
1121314

13. SUIVEZ LES FLECHES (coef- 7

ficient 13)
7773.

14. LE CHAMP DE L’ANNEE OU PRESQUE (coef.
14)
3 solutions : 428, 670 et 914.

15. L’ESCARGOT (coefficient 15)
DA /DB =1,618

16. LA GIROUETTE (coefficient 16)
103 cm?,

17. LE VERGER DE PITT AGOSTO (coefficient 17)
210 m*

18. LE CADEAU DE L°’ANNEE (coefficient 18)
2 solutions : 15 et 132



